

IVANA MALETIĆ

- 1) Kako biste ocijenili svoj rad u Europskom parlamentu i možete li navesti (kako ih vi vidite) vlastite uspjehe i propuste?

Zadovoljna sam s mogućnošću sudjelovanja u raspravama te praćenju i prenošenju dobrih iskustava država članica u Republiku Hrvatsku. O tome pišem u informativnom mjesečniku koji moj ured izdaje, a osim u tiskanom, dostupan je i u elektronskom izdanju na internetskoj stranici www.ivana-maletic.com. Zadnja je godina rada Parlamenta u ovom sazivu pa su mnoge teme bile na samom kraju rasprava i teško je bilo utjecati na već formirane stavove. Unatoč tome u više navrata sam istaknula potrebu da se državama čiji je BDP ispod 75% prosjeka BDP-a Unije, poput Hrvatske, omogući, neovisno o ograničenjima deficita, značajnije ulaganje u razvojne projekte i korištenje EU fondova te na potrebu za snažnijim povezivanjem ciljeva Europskog semestra sa Kohezijskom politikom. To je važno za Republiku Hrvatsku, ali i za Europsku uniju u cjelini. U kratkom vremenu nastojala sam što više informirati građane, poduzetnike i institucije o temama koje su im važne, o mogućnostima koje Europska unija pruža. U svakoj županiji organizirala sam savjetovanje na temu mogućnosti i izazova korištenja europskih fondova, te posebne tematske konferencije o vodama, o pripremama za fondove u drugim državama članicama, o mogućnostima financiranja projekata mladih te europskim politikama za mlade, a upravo završavamo posebne materijale za osobe s invaliditetom i poduzetnike. Uspješnost mog rada ocijenit će građani na izborima.

- 2) Koliko i kako ste komunicirali s građanima (usmeno, pismeno, preko društvenih mreža, e-poštom) i što Vam je ta komunikacija značila u Vašem radu? Možete li navesti neki konkretan primjer?

S građanima komuniciram prije svega osobno na nacionalnim i regionalnim konferencijama te konferencijama za mlade. Dio svakodnevne komunikacije su naravno i nezaobilazne društvene mreže i odgovaranje na brojne upite koji pristižu mailom. Najviše pitanja odnosi se na konkretne ideje i projekte koje pojedinci, udruge, poduzetnici, institucije imaju, a važno im je dobiti potvrdu mogu li se i iz kojih izvora financirati. Građani često upozoravaju na svakodnevne probleme i zanima ih stav na razini Europske unije o tome: npr. repertori uz stambene zgrade, razina buke u stambenim naseljima, streljaštvo koje nije više dio školskih sportova, financiranje amaterskih klubova, položaj malih ribara... To je najznačajniji dio mog rada – čuti probleme naših ljudi i potaknuti na rješavanje u europskim, ali i na razini nacionalnih institucija.

- 3) Što vidite kao ključne teme i probleme EU te moguća rješenja o kojima bismo trebali raspravljati umjesto da se bavimo gotovo isključivo time tko je i ispred koga na čijoj listi.

Ključno pitanje Europske unije jest gospodarski oporavak. Države koje su znale provesti strukturne reforme danas bilježe pozitivne rezultate. Sve snage moramo usmjeriti na podizanje produktivnosti i konkurentnosti našeg gospodarstva, na stvaranje efikasne i pametne države uprave, na razvoj povoljnog poduzetničkog okruženja, vraćanje povjerenja investitora, podizanje rejtinga kroz to smanjivanje kamatnih stopa, jednom riječju na preokretanje trendova. Uspješno korištenje europskih fondova i ostalih prilika koje ulazak u Europsku uniju otvara naš je prioritet i to su glavne teme kojima

se trebamo baviti. To je budućnost Hrvatske, to je zadržavanje mladih, pametnih, kreativnih i inovativnih ljudi u Hrvatskoj, to je bolji život naših građana.